
MATURITNÍ ZKOUŠKA 2026 (pro denní a dálkovou formu studia) 

PRAVIDLA PRO PÍSEMNOU PRÁCI (PP) Z ČESKÉHO JAZYKA: 

 Rozsah min. 250-300 slov, pod 250 slov nelze práci hodnotit. Počítání slov jako 
ve Wordu – znak oddělený mezerou je jedno slovo. 

 Časový limit je 110 minut včetně času na volbu zadání. 
 Pravidla českého pravopisu nejsou povolena. 
 U žáků PUP pomůcky podle doporučení PPP. 
 Žákovi podle § 20 na základě písemné žádosti se prodlužuje doba konání PP o 

40 %, může použít překladový slovník, nesmí používat Slovník spisovné češtiny 
 Ředitel školy stanový 5 zadání. 
 Vyučující ČJL seznámí žáky o způsobu záznamu vytvářeného textu nejpozději 

v lednu před konáním PP z ČJL, zapíše do třídní knihy. 
 

ÚSTNÍ ZKOUŠKA Z ČJL: 

 Ředitel školy stanoví min. 60 děl – školní seznam. 
 Žák si připraví 20 děl – žákovský seznam. 
 Kritéria pro žákovský seznam stanovil ředitel školy.  
 Odevzdání žákovského seznamu řediteli školy do 31. 3. // do 30. 6. 
 Příprava k ústní zkoušce trvá 15 minut  
 Ústní zkouška trvá max. 15 minut 
 V jednom dni u jedné maturitní komise nelze losovat 2x list ke stejnému dílu 

 
  U zkoušky z ČJL tvoří hodnocení písemné práce 40 % a ústní zkouška 60 %. 

PRAVIDLA PRO PÍSEMNOU PRÁCI (PP) Z CIZÍHO JAZYKA:  

 Ředitel školy stanoví 2 zadání k výběru. V rámci jednoho zadání jsou 2 části 

k vypracování. 

 Rozsah slov: 1. část (článek nebo dopis/email na dané téma)  

rozsah 130–150 slov  

2. část (email, pozvánka, vzkaz nebo odpověď na inzerát)     

rozsah 70–80 slov 

 Časový limit je 80 minut včetně času na volbu zadání. 

 Vyučující ČJL seznámí žáky o způsobu záznamu vytvářeného textu 
nejpozději v lednu před konáním PP z ČJL, zapíše do třídní knihy. 

 Je povolen překladový slovník (žáci odevzdají svůj slovník ke kontrole do 

ředitelny). 

 U žáků PUP další pomůcky podle doporučení PPP. 

 

ÚSTNÍ ZKOUŠKA Z CIZÍHO JAZYKA:  

 Ředitel školy stanoví 15 maturitních témat. 

 Příprava k ústní zkoušce trvá 15 minut.  
 Ústní zkouška trvá max. 15 minut. 
 Povolen překladový slovník, obrázkový materiál, mapy.  

 V jednom dni u jedné ZMK nelze losovat 2x list ke stejnému tématu.  

 U žáků PUP další pomůcky podle doporučení PPP 

 

U zkoušky z CJ tvoří hodnocení písemné práce 40 % a ústní zkouška 60 %. 

                 Ing. Ivana Němečková 


